
 
 

ATA Nº. 21/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 24 
DE NOVEMBRO DE 2022.  
 
No dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se 
os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as solicitações 
realizadas pelo memorando n.º 1462/2022/PREVID sobre: A) Deliberação da Política de 
Investimentos/2023 apresentada na reunião do dia 16/11/2022; B) Participação da 
Consultoria de Investimentos LDB referente a Política de Investimentos/2023; C) 
Apresentação da certificação da Diretoria Executiva, tendo em vista RESOLUÇÃO Nº 
03/2022/COMISSÃO ELEITORAL, onde fixava prazo para certificação. Estavam 
presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, 
João Vicente Chencarek, José dos Santos da Silva, Elizangela Tiago da Maia e Lucia 
de Fatima Silva Bellucci, e os membros suplentes, Karla Almeida Battaglin, Eugênio 
Mendes, Helena Fonseca Pedroso Catellan e Marcia Adriana Fokura, a secretária do 
conselho, Fernanda Aran Colman Batista Barros, e também participaram da reunião os 
Diretores Theodoro Huber Silva e Albino João Zanolla. Os Conselheiros Antonio Marcos 
Marques, Blavett da Rocha Fucks e Luciene Machado de Oliveira, justificaram ausência. 
Após constatar quórum, o presidente, Senhor Hélio do Nascimento deu início a reunião, 
lendo a ata da última reunião, que após de lida foi aprovado pelos Conselheiros 
presentes. Foram dados alguns informes quanto aos cursos disponíveis para realização 
bem como sobre aulas para nova certificação. Passando para a pauta da reunião B) 
Participação da Consultoria de Investimentos LDB referente a Política de 
Investimentos/2023, foi iniciada a apresentação on-line pelo consultor Marcos Almeida, 
que realizou a apresentação do cenário econômico atual em que o Brasil se encontra, 
bem como a Política de Investimentos de 2023 do PreviD, sanando as dúvidas dos 
Conselheiros, passando para o item A) Deliberação sobre da Política de 
Investimentos/2023 apresentada na reunião do dia 16/11, os Conselheiros votaram pela 
aprovação da Política de Investimentos/2023. Em seguida foi passado a palavra ao 
Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva, onde apresentou as certificações obtidas 
pelos Diretores eleitos para gestão 2022-2025 dentro do prazo estipulado na 
RESOLUÇÃO Nº 03/2022/COMISSÃO ELEITORAL. A Conselheira Elizangela Tiago da 
Maia solicitou a Diretoria Executiva a apresentação bimestral dos investimentos do 
PreviD, e que foi acatada pela Diretoria Executiva. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, secretária dos 
conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos 
presentes. 
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